

## Посещение Сардобинского водохранилища

☒ Техническая катастрофа на Сардобинском водохранилище заставила специалистов и экспертов во всех областях задуматься над этой трагедией. На сегодняшний день широкое использование инновационных технологий в образовательном процессе является требованием времени. Они направлены на повышение качества подготовки специалистов.

17 июня 2020 года профессорско-преподавательский состав кафедры гидравлики и гидроинформатики посетил Сардобинское водохранилище. В ходе визита заместитель начальника отдела эксплуатации водохранилища Н.Умматов и ответственные лица ознакомились с проектными параметрами водохранилища, которое было построено для водоснабжения 6 районов Сырдарьинской и Джизакской областей, причинами разрушения плотины и подробностями произошедшего наводнения. В конце встречи профессора и преподаватели кафедры поделились своими мнениями и предложениями о гидравлических процессах в резервуаре, порядке использования резервуара и продления его срока службы.

**Пресс-служба ТИИМСХ.**